



मेरी बड़ी बहन ठेकेदार से चुद गयी

“रणडी गर्ल चुदाई कहानी में पढ़ें कि मेरी माँ और बहनें मजदूरी करती थी. मैं भी साथ जाता था. एक बार मैंने अपनी बड़ी बहन को सलवार खोल कर मूतते देखा. तभी वहां ठेकेदार आ गया. ...”

Story By: आलम अलवर (aalamalwar)

Posted: Friday, July 7th, 2023

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [मेरी बड़ी बहन ठेकेदार से चुद गयी](#)

मेरी बड़ी बहन ठेकेदार से चुद गयी

रण्डी गर्ल चुदाई कहानी में पढ़ें कि मेरी माँ और बहनें मजदूरी करती थीं. मैं भी साथ जाता था. एक बार मैंने अपनी बड़ी बहन को सलवार खोल कर मूतते देखा. तभी वहां ठेकेदार आ गया.

सभी लंड वालों और चूत वालियों को मेरा सलाम.

मेरा नाम आलम खान है, मैं राजस्थान के अलवर शहर का रहने वाला हूँ।

मेरे परिवार में मेरी अम्मी राहत उम्र 56 साल, मेरी दो बहनें अमीरा 25 और महजबीं 21 और मैं 19 साल का हूँ.

मेरे अब्बू का इंतकाल हो चुका है।

अब्बू के गुजर जाने के बाद मेरी अम्मी और मेरी बहनें मजदूरी पर लग गयीं.

मैं भी उनके साथ जाने लगा.

पढ़ने के लिए पैसे नहीं थे इसलिए!

अब आगे की रण्डी गर्ल चुदाई कहानी सुनिए :

एक दिन मैं साइट पे, जहां काम चल रहा था, उस छत पे खेल रहा था और नीचे मेरी अम्मी और बहनें काम कर रही थीं।

मेरी बहन अमीरा को मैंने गली में जाते हुए देखा.

वह गली में जाकर मूतने लगी.

मुझे उसकी प्यारी सी चूत बिना झांट वाली दिख रही थी. उस वक्त मैं छोटा था, मुझे कुछ

पता नहीं था.

मेरी बहन के पीछे पीछे कारीगर, जिसका नाम बबला था, वह भी आ गया और मेरी बहन की गांड को घूरने लगा.

फिर बबला उसके पीछे खड़े होकर मूतने लगा.

मेरी बहन उसके मूतने की आवाज़ से खड़ी हो गयी और जल्दबाज़ी में उसकी सलवार उसके हाथ से छूट के नीचे गिर गयी.

बबला मेरी बहन की माँसल जांघों को निहारते हुए अपने लंड को हिलाने लगा.

मेरी बहन उसके लंड को देख के डर गई क्योंकि उसका लंड किसी गधे के जितना लग रहा था।

जब मेरी बहन जाने लगी तो बबला ने मेरी बहन को पकड़ के उसकी चूचियाँ दबाने लगा.

मेरी बहन उससे हाथ छुड़ाने लगी तो बबला ने कहा- तुझे और तेरी माँ बहन को काम से निकलवा दूंगा और जो इतने दिन काम किया उसका पैसा भी नहीं दूंगा।

तो मेरी बहन उसके आगे हाथ जोड़ने लगी.

पर वह नहीं माना और बोला- जल्दी बता, मुझसे चुदवाना है या नहीं ?

मेरी बहन अपना सिर झुका के खड़ी हो गई।

बहन की खामोशी को उसने हां समझ लिया और मेरी बहन के रसीले होठो को चूमने लगा और उसकी मम्मों को कुर्ते के ऊपर से दबाने लगा.

उसने मेरी बहन का हाथ अपने लंड पे रख दिया और मेरी बहन को बोला- मेरी जान, अब जल्दी से मेरा लंड मुँह में ले ले.

मेरी बहन ने मना कर दिया.

पर वह कहाँ मानने वाला था.

बबला अपना मूसल जैसा लंड मेरी बहन के मुंह में देकर आगे पीछे करने लगा.

ये सब मुझे समझ नहीं आ रहा था कि मेरी बहन और बबला क्या कर रहे हैं।

फिर बबला ने मेरी बहन को कहा- मेरी जान, मेरी रंडी, अब जल्दी से अपने आम के दर्शन करवा दे.

मेरी बहन ने अपना कुर्ता उतार दिया.

सलवार तो उसकी पहले से नीचे गिर गयी थी.

अब मेरी बहन पूरी तरह नंगी थी.

अब बबला मेरी बहन की चूचियाँ चूसने लगा.

मेरी बहन अब गर्म होने लगी थी और सिसकारियां ले रही थी- मेरे बबले, अब और मत तड़पाओ और अपना लंड डाल दो मेरी चूत में!

बबला कहने लगा- साली कुतिया अमीरा, कुछ देर पहले तो बड़ी बबली बन रही थी. अब खुजली हो रही है. अभी तो तेरी चूत का रस पीना है.

फिर वे दोनों 69 पोजीशन में आ गए.

मेरी बहन बबला का लंड चूस रही थी और बबला मेरी बहन अमीरा की चूत को चूस रहा था, उसके दाने पर जीभ घुमा रहा था.

मेरी बहन ने उसका लंड मुंह से निकालकर आहें भरते हुए बबला से बोली- मेरे बबले राजा, मादरचोद ... अब लंड डाल जल्दी से मेरी चूत में आग लगी हुई है।

बबला अब मेरी बहन की टांगों के बीच में आ गया था.

मेरी बहन को इतनी चुदास चढ़ी थी कि उसने अपनी दोनों टांगें पहले से ऊपर कर ली थी

और बबला के आगे अपनी जलती हुई चूत खोल के उसको इशारा कर के डालने को बोल रही थी.

मेरी बहन बबले से बोल रही थी- मेरे बबले, अब डाल भी और गांडू की औलाद आराम से डालना ... तेरा लंड बहुत बड़ा है।

बबले को गुस्सा आ गया.

उसने अपने लंड को उसकी चूत पे रख के एक जोरदार झटका मारा और उसका आधा लंड मेरी बहन की चूत को फाड़ता हुआ अंदर चला गया.

मेरी बहन चीखने वाली थी पर बबले ने उसके मुंह पर हाथ रख दिया था. मेरी बहन बेहोश होते होते बच गई. उसकी आंखों से आंसू बहने लगे.

कुछ देर बाद मेरी बहन को आराम मिला तो बबले ने उसके मुंह से हाथ हटा लिया.

मेरी बहन उसको माँ बहन की गाली देने लगी- साले हराम के जने ... चूतिये, आराम से नहीं डाल सकता क्या ? मेरी चूत को फाड़ के रख दिया.

बबला गुस्से से बोला- साली रंडी की औलाद ... साली कुतिया वेश्या साली ... रांड नखरे तो ऐसे कर रही है जैसे पहली बार ले रही है. तू तो मुझे बहुत से चुदाई हुई लगती है. अगर तुझे अच्छा नहीं लग रहा है तो मैं निकाल देता हूँ अपना लंड !

मेरी बहन को तो अब ठरक चढ़ गई थी, उसने उसकी कमर पे अपनी टांगो का लॉक लगा दिया और कहने लगी- हाय मेरे बबलू राजा, मुझे तो आदत है चुदते वक़्त गाली देने की. मेरे राजा, मोहे प्यासी ना जा छोड़ के ! अब मैं कुछ नहीं कहूंगी. जो मर्जी तेरी ... आ फाड़ दे मेरी चूत को !

बबला मेरी बहन की चूत में अभी भी अपना आधा लंड घुसा के बैठा था.

मेरी बहन अपनी टांगों से बबले को अपने ऊपर धकेलने लगी.

बबले ने कहा- देख मेरी रानी अमीरा, अभी आधा गया है. डाल दूँ क्या पूरा ?

मेरी बहन ने हां में सिर हिलाया तो बबले ने एक और जोर का झटका दिया और लंड सीधा मेरी बहन की बच्चेदानी से टकराया.

तब मेरी बहन अपने होठों को बंद कर के दर्द को बर्दाश्त करने लगी.

बबला अब लंड की स्पीड बढ़ा के मेरी बहन को चोदने लगा.

मेरी बहन की चूत भी अब कुछ गीली हो गई थी तो वह भी मजे लेकर बबले के लंड से चुदने लगी और आहें भरने लगी- आह आह ... मेरे बबले राजा, तूने तो मेरी चूत को फाड़ ही दिया. आज तो मैं मर ही जाऊंगी.

बबला बोला- मरे तेरे दुश्मन ... तुझे तो अब काम पर सिर्फ मुझसे चुदने के लिए आना है.

मेरी बहन- आईई आईई मेरे चोदू, मुझे भी अब सिर्फ तेरे से अपनी चूत मारवानी है. अब अपनी माँ मत चुदा ... जल्दी जल्दी चोद वरना मेरी माँ और बहन आ गयी तो मुझे मार डालेंगी.

बबला बोला- मेरी जान अमीरा, आने दे तेरी बहन और माँ को ... उन दोनों ने देख लिया तो उनको भी चोद के खुश कर दूंगा.

मेरी बहन गुस्से से उसकी छाती पे मुक्का मार के बोली- साले, आज के बाद ये लंड सिर्फ मेरा है. अगर किसी और की चूत में गया तो काट के फेंक दूंगी.

बबले को जोश आ गया और मेरी बहन को ताबड़तोड़ चोदने लगा.

मेरी बहन अब अकड़ने लगी और बबले की कमर पे अपने नाखून गाड़ने लगी.

इस पर बबला और स्पीड से रंडी गर्ल को चोदने लगा.

मेरी बहन- मेरे बबले आहह हह हहह ... मेरा होने वाला है. मैं आ रही हूँ ... ऊऊऊ
आईईई ओऊ !

और वह बबला को चिपक के लंबी लंबी आहें भरने लगी.
बबला अब भी ताबड़तोड़ चोदे जा रहा था.

मेरी बहन की चूत का रस उसकी चूत से बहकर उसकी टांगों पर आ गया था.
बबला मेरी बहन को एक रंडी की तरह चोद रहा था.

अब मेरी बहन को बर्दाशत नहीं हो रहा था- हाय मेरे राजा, अब निकाल दे बहुत दर्द हो रहा
है।

बबला- रुक जा मेरी जान ... मेरा काम तो होने दे. बस कुछ देर !

मेरी बहन बबला से बोली- यार, माल अंदर मत गिराना !

बबले ने पूछा- अमीरा, माल कहाँ गिराना है ?

मेरी बहन ने अपने मम्मों की तरफ इशारा किया।

बबला अपना लंड को निकाल के उसके मम्मों के बीच में डाल के झटके देने लगा.

कुछ झटकों के बाद उसका भी पानी निकल गया।

वह हाम्फते हुए मेरी बहन के बगल में लेट गया और मेरी बहन से बोला- क्यों मेरी अमीरा
रानी, मजा आया या नहीं मेरे लंड से चुदवाकर ?

मेरी बहन खुश होती हुई बोली- बहुत मजा आया मेरे बबले ... आज तो तुमने जन्नत की
सैर करवा दी. इतना मजा मुझे कभी नहीं आया।

बबला चौंकता हुआ बोला- मतलब कितने लंड खा चुकी है तू अब तक ?

मेरी रण्डी बहन ने कहा- आज तक सिर्फ दो बार मेरे चाचा ने चोदा है. पर मैं उंगली से और

मोमबत्ती से रोज अपनी चूत की प्यास बुझाती थी. अब जाओ ... कपड़े पहन के काम पे भी तो जाना है।

बबला अपने लंड की ओर इशारा करके बोला- इसको कौन साफ करेगा ? तेरी माँ या तेरी बहन ?

मेरी बहन मुस्करा के उसके लंड को कपड़े से साफ करने की कोशिश करती है.

बबला उसके हाथ से कपड़ा छीन के बोला- मेरी रांड अमीरा, अपने मुँह में लेकर साफ कर दे.

फिर मेरी बहन ने बबले का लन्ड मुँह में लेकर साफ कर दिया.

फिर बबला चला गया और मेरी बहन आकर बुखार का बहाना कर के काम पर सो गई।

शाम को काम की छुट्टी हुई तो बबला ने मेरी अम्मी को 10 दिन के काम की मजदूरी दे दी।

और मेरी बहन अमीरा को बोला- तुम थोड़ी देर रुक जाओ. ये सीमेंट जो बच गया है उस पे थोड़ी बजरी डाल के चली जाना.

तो अम्मी ने अमीरा को बोला- हम आगे जा रहे हैं कुछ सामान लेने के लिए, तुम अपने भाई के साथ आ जाना !

मैं अपनी बहन के पास रुक गया.

अम्मी और महजबीं घर के लिए निकल गई.

बबला ने मुझे पैसे दिए और कहा- जाओ कुछ खा के आ जाओ.

मैं पैसे लेकर दीवार के पीछे छुप गया.

बबला मेरी बहन को पकड़ कर किस करने लगा.

मेरी बहन भी बबला के होठों को चूसने लगी.

मेरी बहन बबला से कहने लगी- मेरे बबलू राजा, अब छोड़ दो वरना आलम आ जायेगा !

बबला ने कहा- ऐसे कैसे छोड़ डूं. एक बार मेरे लन्ड का पानी तो निकाल दे, फिर चली जाना !

मेरी बहन ने झुक कर बबला की पैन्ट की चेन खोल के उसका लन्ड निकाल लिया और उसको प्यार से किस करने लगी और अपने हाथ से आगे पीछे करने लगी.

बबला की आंखें बंद होने लगी और उसके मुंह से आहह हहह आहह हहहह की आवाजें निकलने लगी.

“हाय मेरी रंडी ... मजा आ गया ... और जोर से रगड़ !”

फिर मेरी बहन ने बबला का लन्ड अपने मुंह में ले लिया और आइसक्रीम की तरह चूसने लगी और जोर जोर से अपने मुंह की चुदाई करवाने लगी.

कुछ देर में बबला का शरीर अकड़ने लगा, वह मेरी बहन के बाल पकड़ के ताबड़तोड़ मुंह चोदने लगा.

मेरी बहन के मुंह में बबला का लन्ड होने से उसके मुंह से गों गों की आवाज निकल रही थी और उसकी आंखों से आँसू बह रहे थे.

कुछ देर में बबला ने अपना गरमागरम लावा मेरी बहन के मुंह में छोड़ दिया, जिसको मेरी बहन पी गई.

फिर उसने बबला के लन्ड को चाट के साफ कर दिया और कहने लगी- अब इजाजत दो मेरे बबल जी !

बबला ने 1000 रुपये निकाले और मेरी बहन के मम्मों के बीच में रख दिये.
फिर मेरी बहन और मैं घर के लिए निकल गए.

तो दोस्तो, कैसी लगी रण्डी गर्ल चुदाई कहानी की सच्ची घटना ?
आपका प्यार मिला तो आगे की कहानी लिखने की कोशिश करूंगा.
कमेंट्स में बताएं.

लेखक के आग्रह पर इमेल आई डी नहीं दी जा रही है.

रण्डी गर्ल चुदाई से आगे की कहानी : मामा ने मेरी जवान बहन चोद दी

Other stories you may be interested in

बर्थडे गिफ्ट में मिली मामी की चूत

Xxx मामी चुदाई का मजा मुझे मिलता ही रहता था क्योंकि मैं नाना के घर रह कर पढ़ा हूँ. मामी मुझसे सेट हो गयी थी. पिछले जन्मदिन पर मैं अपने घर था तो मामी ने मुझे बुलाया. दोस्तो, मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की बहन के साथ सेक्स भरी मस्ती

हॉट लड़की बाइक सेक्स कहानी मेरे दोस्त की बहन के साथ एक्टिवा पर सेक्स बहती मौज मस्ती की है. मैंने उसे किस किया, उसके बूबज मसले, उसकी चूत में उंगली की स्कूटर पर उसके पीछे बैठे हुए! नमस्कार दोस्तो! मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

शीमेल के साथ पहला सेक्स

शीमेल सेक्स का अनुभव लिया मैंने! मैं एक लड़का हूँ, लड़की जैसी महसूस करता हूँ. मुझे लगता था कि मैं किसी से अपनी गांड मरवा लूँ. मैंने सुना था कि शीमेल के साथ सेक्स करने में काफी मजा आता है. [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी सहेली ने मुझे अपने पापा से चुदवाया- 4

Xxx अंकल चुदाई स्टोरी में मेरी सहेली की गांड उसके पापा ने मेरे सामने मारी. फिरे मेरी चूत अंकल ने मारी अपनी नंगी बेटी के सामने. सहेली की मम्मी इस पूरे खेल की भागीदार रही. कहानी के पिछले भाग सहेली [...]

[Full Story >>>](#)

सविता भाभी विडियो : आप की खातिर

एक बार सविता भाभी अपनी ही साईट पर अपने सेक्स कारनामे कार्टून के रूप में देख कर खुश हो रही थी. उसने महसूस किया कि उसके प्रशंसक उसे बहुत पसंद करते हैं. वह प्रशंसकों के बीच लोकप्रिय है। लेकिन उन्हें [...]

[Full Story >>>](#)

